

Károlyi Kastély, Fehérvárcsurgó

Novemberi programajánló

November 8. szombat

17.45-től 22 óráig

Szent Márton Éjszakája

A Károlyi Kastélyban évről évre nagy sikerrel kerül megrendezésre az a Szent Márton legendájához kapcsolódó program, amely sok izgalmat és szórakozást kínál kicsiknek és nagyoknak egyaránt.

Az immár hagyományossá vált ingyenes programok között az elmaradhatatlan, óránként induló kastélylátogatással, 19 és 20 órakor Szent Márton szamarának keresésével, valamint bevezetesként 17.45 perckor a kápolnában egy kis muzsikával is kedveskedünk az érdeklődőknek: „*Esti dallamok a kápolnában*” címmel a fehérvárcsurgói Gróf Károlyi József Általános Iskola Énekkara tart rövid koncertet.

Szent Márton ünnepén nem maradhat el a gasztronómiai meglepetés sem: éttermünk Márton napi finomsággal várja a kicsiket és a nagyokat!

(Plakát mellékelve.)

* * *

November 21. péntek

19 óra

Szent Erzsébet napi gyertyafényes hangverseny

Fellép az *Il gruppo „Radio Antiqua”* régizenei együttes

A Károlyi Kastély hagyományos *Szent Erzsébet napi gyertyafényes hangversenyére* a Károlyi József Alapítvány a fiatal „Radio Antiqua” együttest hívta meg, amely 2012-ben alakult meg a hágai Királyi Konzervatórium és a müncheni Zenei Főiskola fiatal olasz, brazil és argentin növendékeiből. Az együttes a barokk zenére szakosodott, amelyet korabeli hangszereken ad elő. Jóllehet a november 21-én megrendezésre kerülő koncert programjában Couperin, Rameau, Dieupart, Bach és Telemann művei szerepelnek, a zenészek előszeretettel fordulnak kevésbé ismert zeneszerzők felé is. E szándékukkal szeretnék feltárni a kapcsolatot a zeneszerzők, „mecénásaik” és a „kozmpolita” Európa zenei tendenciái között. Az együttes a 2013-2014-es Göttingeni Händel Történelmi Zenesorozat Verseny nyertese, 2015-ben pedig belép az Ambronay-i Kulturális Találkozó Központban Enrico Onofri vezetésével megrendezésre kerülő 21. Európai Barokk Akadémiára. Az Ambronay-i Kulturális Találkozó Központ és a Károlyi József Alapítvány ugyanazon európai hálózat tagjaként immár harmadik alkalommal működik együtt. A jelenlegi program az európai „**E**emerging Talent Program” támogatásának köszönhetően vált lehetővé.

Belépő: 2 500 Ft; kedvezményes (diák, nyugdíjas): 2 000 Ft

(Plakát mellékelve.)

Koncertjegyek foglalhatók és további információk kérhetők:

Károlyi József Alapítvány, Károlyi Kastély, 8052 Fehérvárcsurgó, Petőfi u. 2. Tel. 06 21 311 04 26, e-mail: info@karolyikastely.hu

Tisztelettel:

Fekete Ágnes

Kulturális munkatárs

Károlyi József Alapítvány

Tel. 06 21 311 04 26

E-mail: fekete.agnes@karolyikastely.hu

Web: www.karolyikastely.hu

Károlyi Kastély, Fehérvárcsurgó

8052 Fehérvárcsurgó, Petőfi u. 2.



Gondoljon a környezetre, mielőtt az e-mailt kinyomtatja!

Please consider the environment before printing!